

## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области

## Житель Грайворонского района обвиняется в убийстве знакомого

Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя Грайворонского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 7 февраля 2014 года 48-летний грайворонец в своем домовладении с двумя знакомыми распивал спиртные напитки. Мужчина не пожелал отпустить товарища домой, в связи с чем между ними возник конфликт. В ходе ссоры обвиняемый нанес потерпевшему один удар кухонным ножом в область шеи. От полученного ранения хозяин дома скончался на месте происшествия. В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2014

Адрес страницы: https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630490